
令和２年度　守谷高校授業アンケート（生徒用）

科 目 回答数

1 授業の内容(レベル)は適切である。 39.1 (248) 38.8 (246) 18.3 (116) 2.5 (16) 1.3 (8) 634

2 授業の進度は適切である。 35.5 (226) 41.8 (266) 19.3 (123) 2.0 (13) 1.4 (9) 637

3 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 36.0 (228) 37.3 (236) 22.6 (143) 3.0 (19) 1.1 (7) 633

4 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 30.4 (193) 36.1 (229) 29.1 (185) 3.0 (19) 1.4 (9) 635

5 授業の内容(レベル)は適切である。 33.7 (202) 38.7 (232) 23.7 (142) 2.7 (16) 1.2 (7) 599

6 授業の進度は適切である。 33.6 (201) 38.1 (228) 23.9 (143) 2.3 (14) 2.2 (13) 599

7 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 31.7 (190) 37.9 (227) 24.2 (145) 3.8 (23) 2.3 (14) 599

8 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 31.7 (190) 36.6 (219) 26.0 (156) 3.5 (21) 2.2 (13) 599

9 授業の内容(レベル)は適切である。 33.5 (213) 35.0 (222) 24.4 (155) 3.5 (22) 3.6 (23) 635

10 授業の進度は適切である。 34.2 (218) 33.0 (210) 26.5 (169) 3.6 (23) 2.7 (17) 637

11 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 32.8 (209) 33.9 (216) 24.2 (154) 4.6 (29) 4.6 (29) 637

12 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 30.2 (192) 31.6 (201) 31.0 (197) 3.8 (24) 3.5 (22) 636

13 授業の内容(レベル)は適切である。 32.8 (208) 36.7 (233) 24.7 (157) 3.1 (20) 2.7 (17) 635

14 授業の進度は適切である。 32.1 (204) 38.1 (242) 23.7 (151) 3.9 (25) 2.2 (14) 636

15 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 31.5 (200) 34.2 (217) 26.9 (171) 4.3 (27) 3.1 (20) 635

16 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 29.6 (188) 35.7 (227) 28.7 (182) 3.1 (20) 2.8 (18) 635

17 授業の内容(レベル)は適切である。 31.9 (201) 35.2 (222) 26.0 (164) 3.5 (22) 3.3 (21) 630

18 授業の進度は適切である。 31.3 (197) 36.1 (227) 25.9 (163) 3.3 (21) 3.3 (21) 629

19 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 26.1 (164) 34.6 (217) 30.6 (192) 4.8 (30) 4.0 (25) 628

20 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 28.1 (177) 33.2 (209) 30.0 (189) 4.8 (30) 3.8 (24) 629

21 授業は積極的に取り組める内容である。 47.9 (303) 33.6 (213) 16.4 (104) 1.4 (9) 0.6 (4) 633

22 授業(体育)を通して体力が向上している。 42.0 (266) 31.9 (202) 23.8 (151) 1.3 (8) 1.1 (7) 634

23 授業(保健)の内容は適切である。 45.4 (246) 36.2 (196) 16.8 (91) 0.9 (5) 0.7 (4) 542

24 授業の内容(レベル)は適切である。 41.6 (222) 33.1 (177) 23.2 (124) 1.1 (6) 0.9 (5) 534

25 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 38.5 (205) 34.0 (181) 25.3 (135) 1.3 (7) 0.9 (5) 533

26 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 35.4 (190) 34.7 (186) 27.4 (147) 1.5 (8) 0.9 (5) 536

27 授業の内容(レベル)は適切である。 36.1 (78) 38.9 (84) 22.7 (49) 1.4 (3) 0.9 (2) 216

28 授業の進度は適切である。 35.6 (77) 39.4 (85) 22.7 (49) 1.4 (3) 0.9 (2) 216

29 被服実習・調理実習は時間が確保され、わかりやすい。 37.9 (81) 37.9 (81) 22.0 (47) 1.4 (3) 0.9 (2) 214

30 授業の内容は適切である。 36.7 (97) 38.6 (102) 22.3 (59) 1.5 (4) 0.8 (2) 264

31 先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。 34.5 (91) 37.5 (99) 24.6 (65) 2.3 (6) 1.1 (3) 264

32 先生は、工夫を凝らした授業をしている。 33.7 (89) 36.7 (97) 26.9 (71) 1.5 (4) 1.1 (3) 264

１　そう思う　　２　大体そう思う　　３　どちらともいえない　　４　あまり思わない　　５　思わない
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